
 

 

Ψήφισμα της Α του ΤΕΕ/ΤΚΜ για  

«Τα προβλήματα στη λειτουργιά 

των ΥΔΟΜ Δ. Σιθωνίας & Δ. Ν. Προποντίδας» 

 

Τους τελευταίους μήνες, διαπιστώνονται σοβαρά θέματα λειτουργίας στις ΥΔΟΜ 

Δήμου  Σιθωνίας & Δήμου Νέας Προποντίδας καθώς και στο ΣΑ Χαλκιδικής. 

Συγκεκριμένα στην Υπηρεσία Δόμησης Νέας Προποντίδας η οποία μεταξύ των 

άλλων εξυπηρετεί και τον Δήμο Κασσανδρείας υπάρχουν μόνο 4 μηχανικοί για να 

διεκπεραιώσουν χιλιάδες εκκρεμείς υποθέσεις.  

Ενώ στην Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου Σιθωνίας αφού πρώτα ανεστάλη η 

λειτουργία της από τις 13.12.2024 έως 07.01.2024 , στη συνέχεια στελεχώθηκε με 3 

μηχανικούς οι οποίοι δεν έχουν εμπειρία από την εν λόγω υπηρεσία και επομένως 

δεν είναι δυνατόν άμεσα να ανταποκριθούν στα καθήκοντα τους. 

Η συνέπειες όλων των παραπάνω είναι να διεκπεραιώνονται ελάχιστα 

αιτήματα. Για παράδειγμα έχουν στις δύο ΥΔΟΜ διεκπεραιωθεί λιγότερες από 10 

βεβαιώσεις όρων δόμησης του τελευταίους 3 μήνες όταν  το σύνηθες ήταν πάνω από 

100. 

Στις παραπάνω προβληματικές συνθήκες των δύο Υπηρεσιών Δόμησης της ΠΕ 

Ν. Χαλκιδικής, έρχεται να προστεθεί η προβληματική λειτουργία του Συμβουλίου 

Αρχιτεκτονικής ΠΕ Ν. Χαλκιδικής το οποίο δεν συνεδριάζει από τις 11 Δεκεμβρίου 

2024. 

Η περαιτέρω απαξίωση των Υπηρεσιών Δόμησης, του Συμβουλίου 

Αρχιτεκτονικής και κατ’ επέκταση των Ιδιωτών Μηχανικών αλλά και των πολιτών δεν 

μπορεί να συνεχιστεί. 

Ζητάμε : 

Από τους δημάρχους της Χαλκιδικής: 

1.την τοποθέτηση όλων των μηχανικών που επίκειται να τοποθετηθούν στους 

Δήμους στις ΥΔΟΜ. 

2.την άμεση έναρξη της διαδικασίας πρόσληψης μηχανικών μέσω ΑΣΕΠ ώστε 

να πληρωθούν όλες οι οργανικές θέσεις των ΥΔΟΜ 

3.την προσωρινή μετακίνηση μηχανικών από άλλες υπηρεσίες των δήμων ( 

έστω και με παράλληλα καθήκοντα ) μέχρι να ομαλοποιηθεί η κατάσταση στις ΥΔΟΜ 

4.την άμεση σύναψη προγραμματικής συμφωνίας-πλαίσιο με την ΑΝΕΤΧΑ για 

την πρόσληψη μηχανικών. 

Από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης να κάνει όλες τις 



ενέργειες που απαιτούνται για ξεκινήσουν άμεσα οι συνεδριάσεις του ΣΑ Χαλκιδικής. 

Επίσης εξουσιοδοτούμε τον Πρόεδρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ να κάνει έγγραφο προς το 

ΥΠΕΝ σχετικά με τις επιπτώσεις της μη λειτουργίας των υπηρεσιών δόμησης. 


